

Центральный стадион
«Локомотив»
43-й чемпионат СССР
Высшая лига



Понедельник
20
октября
1980 г.

„ЛОКОМОТИВ“ —
(МОСКВА)

„НЕФТЧИ“
(БАКУ)

ФУТБОЛ

ЗАДАЧИ ОДНИ И ТЕ ЖЕ

Хотя по стажу выступлений в лиге сильнейших сегодняшние соперники заметно отличаются друг от друга («Нефчи» провел в ней 19 сезонов, «Локомотив» — 34), их судьба примерно одинакова. По одному разу команды были призерами чемпионатов — москвичи в 1959 году серебряными, бакинцы спустя семь лет бронзовыми — неоднократно покидали высшую группу — «Локомотив» пять раз, «Нефчи» — два. Из этого следует, что оба клуба гораздо чаще в своей истории боролись за право остаться среди сильнейших, чем за высокие места. И сейчас их главная задача — продлить прописку в высшей группе на будущий год.

Таблицу чемпионата по-прежнему уверенно возглавляют два клуба — киевское «Динамо» и московский «Спартак». Именно им, по всей видимости, предстоит определить, кто на финише поднимется на высшую ступень пьедестала почета, а кто останется на второй. Упорнейшая борьба идет за бронзовые медали, где главными претендентами являются ленинградский «Зенит», ЦСКА, тбилисское «Динамо» и донецкий «Шахтер». Свое слово в распределении призовых мест могут сказать и команды, пределом мечтаний которых стала середина таблицы, что они, кстати, временами и делают. Например, столичный «Локомотив» обыграл во втором круге ЦСКА, бакинский «Нефчи» по два раза нанес поражения тбилисскому «Динамо» и одесскому «Черноморцу». Эти очки, пошли в актив коллективам из нижней части таблицы, позволили им улучшить свое турнирное положение. Но самое главное для них, вероятно, выиграть, отобрать очки у своих ближайших конкурентов, не позволить конкурентам опередить себя. В свете всего вышесказанного сегодняшний матч между «Локомотивом» и «Нефчи» представляет большой интерес и имеет важное значение для обеих команд.

Пока участники чемпионата в первых турах только определяли в нем свои будущие роли, «Нефчи», казалось, свое место знал с самого начала. Он прочно занял позиции аутсайдера. Например, после шестого тура столичный «Локомотив» находился на 7-м месте, а бакинцы — замыкали таблицу. Долгое время на их счету не было ни одной победы, выиграли они впервые лишь в десятом туре у «Черноморца». Однако на финише первой половины турнирной дистанции «Нефчи» уже опережал железнодорожников на два очка, занимал 16-е место. Июль, август, сентябрь оказались удачными для бакинцев месяцами. Выиграв у «Локомотива», тбилисского «Динамо», «Арапата», они резко поднялись вверх в таблице, вошли в первую дюжины группы сильнейших. Это, однако, не избавило команду от перспективы расставания с высшей лигой, поскольку оторваться на значительную дистанцию от аутсайдеров ей не удалось. Сказались издержки на старте первенства. И все же перелом к лучшему в игре «Нефчи» произошел. Активнее, агрессивнее заиграли форварды, стабилизировалась линия обороны, отличным диспетчером (и бомбардиром кстати) зарекомендовал себя молодой полузащитник Игорь Пономарев, уверенность защищает ворота дебютант высшей лиги Владимир Николаев.

В начале сезона старший тренер «Нефчи» Ахмед Алекскеров говорил в одном из интервью: «Команда, на мой взгляд, подошла к сезону не плохо подготовленной. В ней крепнут чувства товарищества и ответственности. Чего недоставало еще в прошлом сезоне. Словом, мне кажется, вернее, хочу верить, что рождается настоящий коллектив, ансамбль единомышленников». Судя по всему, процесс, о котором говорил наставник бакинцев, успешно продолжал развиваться. Несмотря на стартовые неудачи. Возможно, поражения в первых матчах способствовали закалке характера футболистов, становлению коллектива. Тех, кто не выдерживал предъявляемых требований, в команде не задерживали. Здоровая обстановка была дороже, и такой подход тоже сыграл свою положительную роль в том, что вскоре «Нефчи» резко прибавил в игре, улучшил, укрепил свое турнирное положение.

Голы в чемпионате у бакинцев забили: И. Пономарев — 7, А. Алиев — 4, И. Джавадов — 3, М. Ахмедов — 2, А. Нурмамедов — 2, С. Курбанов — 1, В. Михайлевский — 1, Ш. Гарифов — 1, Н. Лексин — 1, Р. Узбеков — 1, А. Алекперов — 1.

Железнодорожникам также удалось собраться в последних матчах и провести их с полной отдачей сил. Не унывали они даже тогда, когда результат явно не соответствовал затраченной футболистами в игре энергии, продолжали и в дальнейшем настойчиво стремиться к успеху и добились его, обыграв на своем поле алматинский «Кайрат». После этой победы «Локомотив» ушел с предпоследнего места в таблице, опередил земляков-динамовцев. Два очка, добытые затем в остром поединке с ташкентским «Пахтакором» на его поле, позволили железнодорожникам вплотную приблизиться к большой группе команд, находящихся в середине таблицы. Конечно, наверстать упущенное сейчас не так просто. Но радует оптимизм, который сквозит в действиях футболистов столичного клуба, их стремление во что бы то ни стало поправить турнирные дела. Стоит отметить, что рядом с опытными игроками в этих трудных условиях мучает и молодежь — Николай Бадусов, Борис Кузнецов, Сергей Бондарь. Собранность и решительность в последних матчах — залог лучшего будущего команды железнодорожников.

Авторы голов «Локомотива» в чемпионате: В. Петраков — 9, А. Аверьянов — 6, В. Муханов — 4, Н. Бадусов — 2, Ю. Пантелеев — 2, В. Шишкун — 1, С. Бондарь — 1, Ю. Саух — 1. Еще один мяч забил в свои ворота защитник «Карпат».

ПЕРВЫЙ ОФИЦИАЛЬНЫЙ

Футболисты московского «Локомотива» начали встречаться с представителями Закавказья вскоре после возникновения команды. Эти матчи, как правило, проходили в период подготовки к сезону на южных стадионах страны. Среди соперников «Локомотива» были и бакинские команды. Но первый матч в чемпионате страны с футболистами столицы Азербайд-

жана москвичи провели в 1938 г., когда бакинский «Темп» дебютировал в группе сильнейших. Это была уже достаточно опытная, обстрелянная во всесоюзных соревнованиях команда.

Для участия в первом чемпионате страны «Темп» был включен в группу «В» (третью после «А» и «Б»). Бакинцы заняли в этом турнире второе место, всего на два очка отстав от победителей — ростовских динамовцев. Обе команды «получили повышение», в осеннем чемпионате стартовали уже в группе «Б», и здесь «Темп» опередил «Динамо». Азербайджанские футболисты снова были вторыми, пропустив вперед лишь столичный «Металлург», нападение которого возглавлял Григорий Федотов. Кстати, бакинцы в очном поединке обыграли москвичей — 2 : 1, однако в итоге отстали на одно очко, которое стоило им тогда места в группе сильнейших, ибо право на переход в группу «А» получала только одна команда.

Третий чемпионат — вновь в группе «Б» — «Темп» провел также успешно, заняв третье место после ленинградского «Спартака» и ростовского «Динамо», но опередив московское «Торпедо» и другие сильные команды.

В 1938 году высшая лига была значительно расширена (с девяти команд в 1937 году до 26). В нее были включены коллективы, наиболее успешно выступавшие в прерывавших первенствах, и среди них — бакинский «Темп». В IV чемпионате страны и встретились впервые московский «Локомотив» и бакинский «Темп». Матч состоялся 10 июля в Москве на стадионе «Локомотив» (Ново-Рязанская улица) в присутствии трех тысяч зрителей. Судил встречу Иосифович.

Игра, судя по заметкам о ней в газетах того времени, носила очень напряженный характер, протекала в острой, порой резкой борьбе. Железнодорожники с первых же минут пошли в атаку на ворота гостей, защита которых несколько грешила отбойной игрой. Это облегчало задачу москвичей, которые вновь овладевали мячом и начинали очередное наступление. Большую часть игры «Локомотив» провел на половине поля «Темпа». Особенno заметным преимуществом хозяев поля было в первые полчаса. Нападающие бакинцев нанесли первый удар по воротам железнодорожников лишь на 35-й минуте, вскоре после того, как Владимир Мошкаркин открыл счет, отлично забив принятый «с корнера» мяч в ворота южан.

Вторая половина началась со стремительного прорыва Виктора Лаврова. Вратарь «Темпа» Владимир Иконников бросился ему навстречу, но бомбардир столичной команды пустил мяч мимо голкипера в правый нижний угол ворот. 2 : 0. Вскоре Михаил Жуков провел третий гол в ворота гостей. Бакинцы предприняли попытку отыграться и были близки к этому. Дважды в ворота москвичей назначался пенальти, но лишь один удар с 11-метровой отметки достиг цели. Со счетом 3 : 1 выиграл «Локомотив».

В итоговой таблице чемпионата команды оказались далеки друг от друга: «Локомотив» — на 8-м месте, «Темп» — на 19-м. Четырех очков не хватило бакинцам для того, чтобы остаться в группе сильнейших (этим правом пользовались 14 первых команд). «Темп» выбыл из группы «А», но оставил память о себе. С трудом, с перевесом всего в один мяч его сумели обыграть второй и третий призеры первенства столичные клубы ЦДКА и «Металлург», вничью (2 : 2) закончили бакинцы матч с московским «Динамо», (1 : 1) — с московским «Торпедо». В число 55 лучших футболистов сезона 1938 года был включен вратарь «Темпа» Иконников (под номером 4) и левый полузащитник Ф. Нифонтов (под номером 5). С хорошей стороны проявили себя полузащитники Г. Гудков, Н. Наумцев, нападающие А. Маркаров (отец популярного в недавнем прошлом форварда Э. Маркарова), А. Амирджанов и другие.

В упомянутом списке «55 лучших» московский «Локомотив» был представлен правым полузащитником Мошкаркиным (под № 4), левым полузащитником Николаем Ильиным (под № 4).

Сезон 1939 года бакинский «Темп» вновь встретил в группе «Б», где финишировал пятым среди 23-х участников. В 1940 году эта команда выступала под новым названием «Строитель Юга». Она вошла в тройку сильнейших группы «Б». В 1945 году традиции этого коллектива продолжили на всесоюзной арене бакинские динамовцы, а затем эстафету приняли футболисты «Нефти».

БАКИНЦЫ ВЫХОДЯТ ВПЕРЕД

Впервые с бакинским «Нефти» «Локомотив» встретился в чемпионате страны 1946 года, когда обе команды выступали во второй группе. Первый матч на высшем уровне между ними состоялся 6 мая 1949 года в Москве и завершился вничью со счетом 1 : 1 (у хозяев поля отличился Борис Лагутин, у гостей — Евгений Шагаров). В дальнейшем взаимоотношения сегодняшних соперников развивались с переменным успехом, но в целом баланс встреч складывался в пользу железнодорожников. Лишь в последние годы бакинцы сумели склонить чашу весов на свою сторону, из четырех последних матчей выиграв три, при одной ничьей. Причем в этих играх москвичи ни разу не сумели поразить ворота «Нефти». Последний, кому это удалось сделать — Александр Аверьянов — единственный из нынешнего состава «Локомотива», забивавший бакинцам. В составе гостей четыре футболиста, имеющих на своем счету голы в ворота железнодорожников. Это Игорь Пономарев (забил 2 мяча), Рашид Узбеков, Абдулгани Нурумamedов и Искандер Джавадов (по одному).

Самый результативный по итогам всех прошедших встреч — известный форвард «Нефти» и сборной СССР Анатолий Банишевский — 5 мячей. На гол меньше в активе его одноклубников Адамаса Голодца и Казбека Туаева, локомотивцев Виктора Соколова и Валентина Бубукина. На счету Банишевского «хет-трик» в матче первого круга 1967 года, завершившемся крупной победой его команды со счетом 5 : 0. Это наивысшая результативность, показанная в одном матче. Кстати, это была первая и

долгое время единственная победа «Нефти» над «Локомотивом» с крупным счетом. Но в первом круге нынешнего чемпионата бакинцы одержали вторую — 3 : 0. «Локомотиву» удалось добиться крупного счета однажды — в первом круге 1960 года (4 : 0).

Последние матчи с «Нефти» стали дебютами в составе москвичей для двух футболистов. 22 октября прошлого года в Баку ворота гостей впервые защищал Сергей Бабурин. Хотя он и пропустил тогда два мяча, но в целом сыграл уверенно и вскоре занял прочное место в основном составе железнодорожников. 21 июня этого года на поле бакинского стадиона в составе «Локомотива» впервые вышел защитник Вячеслав Петрухин, заменивший травмированного в предыдущей игре Евгения Александрова. Новичок действовал не совсем удачно, и в дальнейшем не сумел как следует себя проявить, поэтому тренеры «Локомотива» вынуждены были с ним расстаться.

ФУТБОЛИСТЫ БАКИНСКОГО «НЕФТИ»

Владимир Николаев — вратарь. 1955 года рождения. Рост 182 см, вес 78 кг. Стаж в командах мастеров 6 лет. Выступал за «Терек» (Грозный). В «Нефти» с 1980 г. В высшей лиге провел 26 матчей.

Сергей Крамаренко — вратарь, мастер спорта. 1946 г. р. Рост 184 см, вес 82,5 кг. Стаж в командах мастеров 18 лет. Выступал за «Черноморец» (Одесса). В «Нефти» с 1962 г. (с перерывом). В высшей лиге провел 270 матчей. Входил в состав юношеской, молодежной и первой сборных СССР.

Асаф Намазов — защитник, мастер спорта. 1952 г. р. Рост 179 см, вес 76 кг. Стаж в командах мастеров 11 лет. В «Нефти» с 1971 г. В высшей лиге провел 90 матчей, забил 1 мяч. Входил в состав второй и молодежной сборных СССР.

Рашид Узбеков — защитник, мастер спорта. 1953 г. р. Рост 169 см, вес 67 кг. Стаж в командах мастеров 10 лет. В «Нефти» с 1970 г. В высшей лиге провел 102 матча, забил 2 мяча. Входил в состав молодежной сборной СССР.

Асим Худиев — защитник. 1957 г. р. Рост 185 см, вес 80 кг. Стаж в командах мастеров 5 лет. Выступал за «Автомобилист» (Баку). В «Нефти» с 1978 г. В высшей лиге провел 68 матчей.

Шакир Гарипов — защитник. 1956 г. р. Рост 176 см, вес 73 кг. Стаж в командах мастеров 4 года. В «Нефти» с 1977 г. В высшей лиге провел 49 матчей, забил 1 мяч.

Аскер Абдуллаев — защитник. 1960 г. р. Рост 169 см, вес 65 кг. Стаж в командах мастеров 2 года. В «Нефти» с 1978 г. В высшей лиге провел 21 матч.

Самед Курбанов — полузащитник, мастер спорта. 1953 г. р. Рост 169 см, вес 65 кг. Стаж в командах мастеров 8 лет. В «Нефти» с 1972 г. В высшей лиге провел 116 матчей, забил 4 мяча. Входил в состав молодежной сборной СССР.

Абдулгани Нурмамедов — полузащитник. 1956 г. р. Рост 178 см, вес 74 кг. Стаж в командах мастеров 7 лет. Выступал за «Автомобилист» (Баку). В «Нефти» с 1973 г. (с перерывом). В высшей лиге провел 75 матчей, забил 10 мячей.

Вагиф Ибрагимов — полузащитник. 1956 г. р. Рост 170 см, вес 67 кг. Стаж в командах мастеров 5 лет. В «Нефти» с 1977 г. В высшей лиге провел 24 матча, забил 1 мяч.

Игорь Пономарев — полузащитник, мастер спорта. 1960 г. р. Рост 182 см, вес 81 кг. Стаж в командах мастеров 3 года. В «Нефти» с 1977 г. В высшей лиге провел 38 матчей, забил 12 мячей. Входил в состав юношеской, молодежной сборных СССР и сборной юниоров СССР — 2-го призера чемпионата мира 1979 г.

Владимир Михайловский — полузащитник, мастер спорта. 1959 г. р. Рост 178 см, вес 72 кг. Стаж в командах мастеров 3 года. В «Нефти» с 1977 г. В высшей лиге провел 42 матча, забил 1 мяч. Входил в состав юношеской сборной СССР и сборной юниоров СССР — 2-го призера чемпионата мира 1979 г.

Октай Абдуллаев — полузащитник. 1955 г. р. Рост 168 см, вес 69 кг. Стаж в командах мастеров 4 года. Выступал за «Араз» (Нахичевань). В «Нефти» с 1979 г. В высшей лиге провел 13 матчей.

Искандер Джавадов — нападающий. 1957 г. р. Рост 171 см, вес 72 кг. Стаж в командах мастеров 5 лет. Выступал за «Автомобилист» (Баку). В «Нефти» с 1977 г. В высшей лиге провел 61 матч, забил 6 мячей.

Самедага Шихларов — нападающий. 1955 г. р. Рост 170 см, вес 67 кг. Стаж в командах мастеров 6 лет. Выступал за «Автомобилист» (Баку). В «Нефти» с 1978 г. В высшей лиге провел 66 матчей, забил 6 мячей.

Машалла Ахмедов — нападающий. 1959 г. р. Рост 175 см, вес 66 кг. Стаж в командах мастеров 4 года. Выступал за команды «Прогресс» (Кировабад), «Автомобилист» (Баку). В «Нефти» с 1979 г. В высшей лиге провел 18 матчей, забил 3 мяча.

Асиф Алиев — нападающий. 1956 г. р. Рост 172 см, вес 72 кг. Стаж в командах мастеров 5 лет. В «Нефти» с 1976 г. В высшей лиге провел 85 матчей, забил 13 мячей.

Николай Лексин — нападающий. 1953 г. р. Рост 171 см, вес 69 кг. Стаж в командах мастеров 9 лет. Выступал за «Трактор» (Павлодар), «Кайрат» (Алма-Ата). В «Нефти» с 1971 г. (с перерывом). В высшей лиге провел 67 матчей, забил 7 мячей. Входил в состав юношеской сборной СССР.

Средний возраст футболистов, выступавших в основном составе команды — 24,3 года. По сравнению с началом сезона в «Нефти» больше не выступают И. Соколовский, перешедший в одесский СКА, а также Г. Каучур, С. Павленко и Г. Сапожников.

В матчах с одесским «Черноморцем» два футболиста «Нефти» отметили юбилей. В первом круге свою сотую игру в высшей лиге провел

Самед Курбанов, во втором — Рашид Узбеков. Рекорд бакинской команды по этому показателю (276 матчей) в высшей лиге принадлежит Казбеку Туаеву. В этом сезоне его мог бы улучшить вратарь Сергей Крамаренко (244 игры), но пока он ни разу не выступал в основном составе, ворота «Нефти» бесменно защищает Владимир Николаев. И все же на счету Крамаренко есть одно достижение. Он чаще других выходил на поле в составе бакинской команды (с учетом ее выступлений в первой лиге) — 329 раз. 247 матчей в активе Курбанова, 225 — у Узбекова.

* * *

Некоторые изменения произошли и в составе «Локомотива». Вместо вратаря Сергея Бабурина, временно покинувшего ряды железнодорожников (8 октября ему была сделана операция коленного сустава), в команду принят Геннадий Колосов, ранее выступавший за симферопольскую «Таврию» и грозненский «Терек». Ему 24 года. Защитник В. Петрухин возвратился в кишиневский «Нистру», цвета которого защищал несколько лет назад. В львовские «Карпаты» перешел игрок дублирующего состава В. Будник, в калининскую «Волгу» — его партнер Е. Марченков. Защитник А. Михайлов недавно заявлен в составе краснодарской «Кубани».

ЗА ПУТЕВКИ В ВЫСШУЮ ЛИГУ

Пять команд представляли общество «Локомотив» в высшей лиге за всю историю ее существования. Очень вероятно, что на будущий год появится и шестая. Симферопольская «Таврия», выступающая под флагом «Локомотива», уверенно лидирует в турнире первой лиги, в котором она неизменно участвует с 1974 года. Симферопольцы, как правило, и раньше каждый год боролись за первенство в лиге. Высшим их достижением было 3-е место в 1977 году. Однако в прошлом сезоне «Таврия» переживала спад и едва спаслась от перехода в низший эшелон. Поэтому ее ведущее положение в турнире этого года несколько неожиданно.

Но это только на первый взгляд. Новый тренер команды Анатолий Полосин, хотя и приступил к работе с некоторым опозданием, когда подготовительный к сезону период был уже в разгаре, сумел тем не менее плодотворно провести предсезонную подготовку, нацелил своих подопечных на высокие цели. К тому же «Таврия» хорошо укомплектовалась, привлекив в свои ряды многих воспитанников крымского футбола, разбросанных по другим командам. В результате сложился хороший ансамбль, исповедующий активный, атакующий футбол, импонирующий зрителям и обещающий турнирные достижения. За пять туров до окончания турнира «Таврия» лидировала с отрывом в одно очко от ближайшего соперника, имея при этом игру в запасе. По результативности (68 мячей) она намного опережала остальных, а список бомбардиров турнира возглавлял 24-летний нападающий симферопольской команды Владимир Науменко — 26 мячей.

Однако для того, чтобы завоевать одну из двух путеек в высшую лигу, крымчанам необходимо еще успешно финишировать. Их преследуют сразу три коллектива: два украинских — днепропетровский «Днепр» и харьковский «Металлист», а также представитель Таджикистана «Памир» (Душанбе). У этих команд примерно равные шансы на успех, все они выступают достаточно неровно, поэтому ни одному из соперников долгое время не удавалось вырваться вперед. Видимо, победители турнира определяются лишь в самых последних турах.

ТАБЛИЦА РОЗЫГРЫША

Положение на 18 октября

М	Команды	И	В	Н	П	Мячи	Очки
1.	«Динамо» (Киев)	27	19	4	4	51—15	42
2.	«Спартак» (Москва)	27	14	9	4	35—18	37
3.	«Зенит» (Ленинград)	27	12	9	6	38—32	33
4.	«Шахтер» (Донецк)	27	12	8	7	38—31	32
5.	«Динамо» (Тбилиси)	27	13	5	9	38—25	31
6.	ЦСКА	27	11	8	8	28—26	30
7.	«Арарат» (Ереван)	27	9	11	7	30—27	28
8.	«Черноморец» (Одесса)	27	10	6	11	26—29	26
9.	СКА (Ростов-на-Дону)	27	9	8	10	33—31	26
10.	«Кайрат» (Алма-Ата)	27	9	8	10	25—34	26
11.	«Динамо» (Минск)	27	8	12	7	32—33	26
12.	«Торпедо» (Москва)	27	7	9	11	20—24	23
13.	«Нефти» (Баку)	27	7	9	11	24—32	23
14.	«Кубань» (Краснодар)	27	6	9	12	24—33	21
15.	«Локомотив» (Москва)	27	7	6	14	27—36	20
16.	«Динамо» (Москва)	27	5	13	9	21—26	20
17.	«Пахтакор» (Ташкент)	27	6	7	14	20—35	19
18.	«Карпаты» (Львов)	27	5	7	15	17—40	17

СОСТАВЫ КОМАНД

«ЛОКОМОТИВ» (Москва)

«НЕФТЧИ» (Баку)

№ 1 — Николай Леонов

№ 1 — Владимир Николаев

№ 2 — Юрий Саух

№ 2 — Шакир Гарипов

№ 3 — Евгений Александров

№ 3 — Аскер Абдуллаев

№ 4 — Сергей Камзуллин

№ 4 — Рашид Узбеков

№ 5 — Виктор Шишкун

№ 5 — Асим Худиев

№ 6 — Владимир Муханов

№ 6 — Владимир Михайлеский

№ 7 — Валерий Петраков

№ 7 — Асиф Алиев

№ 8 — Николай Бадусов

№ 8 — Октай Абдуллаев

№ 9 — Борис Кузнецов

№ 9 — Игорь Пономарев

№ 10 — Александр Аверьянов

№ 10 — Самед Курбанов

№ 11 — Анатолий Шелест

№ 11 — Искандер Джавадов

Капитан команды — мс
А. АВЕРЬЯНОВ

Капитан команды — мс
С. КУРБАНОВ

Старший тренер — мс,
засл. тренер РСФСР
Виктор Семенович МАРЬЕНКО

Старший тренер — мс
Ахмед Лятифович АЛЕСКЕРОВ

Судья матча — Анатолий Мильченко (Сухуми), всесоюзная категория.

Судьи на линии: Борис Черняховский (Сухуми), Владимир Миминошвили (Тбилиси) — оба республиканская категория.

О возможных изменениях в составах команд и судейской бригады будет объявлено по радио стадиона и на световых табло.

Очередной матч чемпионата СССР по футболу на нашем стадионе

состоится в понедельник, 27 октября. Играют:

«ЛОКОМОТИВ» (Москва) — «ДИНАМО» (Киев)

Начало в 19.00

Пресс-центр Центрального
стадиона «Локомотив»

Цена 15 коп.